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A leghidegebb évszak elején vagyunk, az órákat is visszaállítottuk, viszont a fagy még várat
magára. Ez a helyzet még kedvez a szabad levegőn sportolóknak, de nem sokáig. Megnéztük
hol és mennyiért bérelhetünk termet a hidegebb időszakra. 

A teljesség igénye nélkül az alábbi „pályák” állnak a tömegsportok szerelmeseinek
rendelkezésre.

A Móra Ferenc Általános Iskola tornaterme kiadó, de sajnos, már nincs betöltetlen hely az
órarendjükben. Ha idén mégis találunk szabad órát, akkor azért 80 lejt fizethetünk. 

A Bethlen Gábor Általános Iskolában hasonló a helyzet, itt viszont a városban a legolcsóbban
juthatnánk tornateremhez, 25 lejért óránként. Az iskola aszfalt és műgyepes pályája nyitva áll a
sportolóknak, legyen szó profi vagy amatőr, netalántán hobby szinten űzőkről. Előbbi 25, utóbbi
30 lejes óránkénti áron.
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Székelyudvarhely központjában két terem közül is választhatunk, mindkettő a Tamási Áron
Gimnázium birtokában van. A „felső”, avagy az iskola tornaterme néhány időpontban még
szabad, ezért 30 lejt kérnek órájáért. A „lenti”, azaz a bentlakás melletti fedett sportpályáért
25-öt kell fizetni.
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A legnagyobb és a legdrágább hely már elkelt. Nincs egyetlen szabad időpont sem városunk
legnagyobb sportlétesítményében. A sportcsarnokot a szerencsések 140 lejért bérlik óránként.
A teniszpályák melletti „műgyepen” foglalhatunk helyet és időt nappal 100, este - a villanyégők
felkapcsolása után - 150 lejért.

Kerek áron kínálják a tornatermet a Kós Károly Szakközépiskolában. 100 lejt fizethetünk egy
órányi bérlésért. Itt még szabadon maradt néhány időpont.

A Septimia Sport és Szabadidőközpontban két hasonló tér áll rendelkezésre. A műgyepes
részen 1 óra eltöltéséért nappal 80, illetve este 120 lejt „kell kicsengetni”. A benti
tevékenységekre szolgáló helyiség ára 60 lej - a fedett sportlétesítmény gumírozott padlóval
rendelkezik, még nincs lefoglalva minden időpont.

 3 / 3


